# Чему стоит успеть научить детей перед школой?

\*\*\*\*\*\*\*\*

# Советы родителям

Родители всегда стремятся дать детям все самое лучшее, начиная от игрушек и заканчивая дорогостоящими развлечениями. Но есть вещи, которые нельзя купить за деньги. Это определенные навыки, освоив которые дети вырастут уверенными в себе успешными личностями.

#### Полагаться на свои силы

Гиперопека родителей в итоге может привести к тому, что ребенок просто не будет способен думать сам, ожидая помощи от других. Что бы вырастить уверенную в своих силах личность необходимо с детства учить малыша рассчитывать на себя и отвечать за свои ошибки.

#### Общаться со сверстниками

С детства нужно учить ребенка общаться, договариваться, находить выход из конфликтной ситуации и быть в меру уступчивыми. В этом детям помогает общение друг с другом. Общаясь они учатся этим важным качествам, которые будут так необходимы им во взрослой жизни.

### Интерес к учебе

Основная задача родителей преподносить ребенку учебу таким образом, чтобы он сам хотел учиться, а не зубрить материал. Прививая интерес к новым знаниям с детства, впоследствии дети всю жизнь стремятся познавать что-то новое и интересное.

#### Радоваться мелочам

В наше время родители постоянно заняты своими проблемами, не замечая ничего вокруг себя. Дети берут с них пример и так же перестают замечать радость в мелочах, обращая внимание только на материальные ценности.

А ведь для счастья детям нужно не так уж много, дайте им подурачиться, побегать по лужам после дождя или слепите вместе снежную бабу. Дети, которые научаться радоваться простому, в последствии намного счастливее тех, кого родители этому не научили.

## Поддержка – это важно

Не нужно все делать за ребенка, ведь для этого и есть родители, чтобы подсказывать и помогать, если что-то не получается. Одному малышу тяжело будет освоить какой-то навык, поэтому вы должны направлять и поддерживать. Благодаря этому, он будет знать, что в него верят и сможет выполнять определенные задания с первого раза.

### Здоровый образ жизни – на первом месте

☆

☆

 $\stackrel{\wedge}{\simeq}$ 

☆

В наше время очень распространена реклама алкоголя, фастфуда и других не полезных для здоровья вещей. К сожалению, все это также попадается на глаза детям, мы не можем оградить их от этого, а контролировать каждый шаг — это не выход.

Приучать ребенка к здоровому образу жизни необходимо своим примером. Подавая плохой пример, вполне ожидаемо что ребенок будет повторять за вам

\*\*\*\*\*\*\*\*\*\*